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Hauptsatzkantate

Vertonung des Hauptsatzes
der Differenzial- und Integralrechnung
nebst Beweis, Anwendungen und historischen Bemerkungen

fiir vierstimmigen Chor, Mezzosopran, Tenorsolo und Klavier

Friedrich Wille (1935-1992)
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Choral (der Hauptsatz)
10 Sopran, Alt, Tenor, Bass
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2. Das Integral von a bis x errechnet man nun leicht.
Mit einer Stammfunktion von fist’s alsobald erreicht.
Man subtrahiert in b und a, — das ahnen alle schon —
die Werte dieser (wunder)schénen Stammfunktion.

Der Sopran lisst in der ersten Strophe aller-, in der zweiten wunder- weg.
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2. Beweis des Hauptsatzes
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3. Quod erat demonstrandum



Chor: Sopran, Alt, Tenor und Bass
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4. Anwendungen
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Mezzosopran und Klavier
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5. Schlusslied
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lus-tig in-te-grie-ren,

Einstimmiger Chor mit Klavier

1.Lasst uns nun
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